

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 72. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 1. Csütörtök

Szívbénulás következtében az uccán halt meg egy mozdonyvezető

Tegnap délután a Csapókertben levő Kuruc ucca 41-es számú ház előtt egy ember hirtelen megtántorodott és elesett. A járőrök látva, hogy itt szerencsétlenség történt, azonnal értesítették a mentőket, azonban mire azok a jelzett helyre értek, a földön fekvő ember már meghalt.

A mentők értesítették a rendőrséget, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre és a halott zsebében talált iratokból megállapították, hogy az Baranyai Sándor Máv. mozdonyvezető Magyar ucca 10 szám alatti lakos. A mentőorvosi megállapítás sze-

rint Baranyai szívbénulás következtében halt meg.

A járőrök közül többen felismerték a halott Baranyait és bizonyították, hogy a mozdonyvezetőnek szívbaja volt és így minden kétséget kizáróan bizonyos, hogy Baranyai egy ilyen szívromhannak lett az áldozata.

Gyanús gyermekhalál

A nádudvari községi jegyző telefonon értesítette ma a debreceni ügyészségnek, hogy husvét másodnapján Vizsnay János öt hónapos gyermek hirtelen meghalt. A haláleset körülményei a jelentés szerint gyanusnak látszanak. Vagy ismeretlen betegség okozta, vagy gondatlanság történt.

Az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő tanácselnök a vizsgálóbírósg vezetője elrendelte a gyermek holttestének felboncolását és a vizsgálatot.

A gyermek holttestét ma délután fogják felboncolni és a helyszíni vizsgálatot lefolytatni. A boncolás eredménye fogja megállapítani, hogy a kis Vizsnay János halálát mi okozta.

Különös hirtelen halál a korcsmában

Megölte a rossz helyre tévedt ital az erdőtelepítőt

Különös körülmények között halt meg tegnapra virradóra Hajdúszámsonban egy vákánosos.

Eles Zsigmond 40 éves sámsoni vákánosos sógorával tegnapelőtt este elment az egyik vendéglőbe ahol italozni kezdtek. Eles sógora császárfröccsöt rendelt s ezt itták hajnali 3 óráig.

Három óra felé Eles Zsigmond hirtelen rosszul lett, leesett a

székéről. Többen segítségére siettek, orvost hívtak, de a vákánososon segíteni nem lehetett s röviddel ezután meghalt.

A csendőrség a halálesetet jelentette a debreceni ügyészségnek, amelynek indítványára dr. Telkes Béla vizsgálóbírósg elrendelte a holttest felboncolását és a vizsgálatot.

Tegnap délután mentek ki Sám-

sonba dr. Telkes Béla vizsgálóbírósgéd, dr. Horváth Arthur törvénytudó orvosszakértő és dr. Ökrös Sándor egyetemi magántanár a boncolás megkezdése és a vizsgálat lefolytatása miatt.

A boncolás megállapította, hogy Eles Zsigmond halálát fulladás okozta, Ivás közben az ital az ittas ember gégejébe ment s mire segítség érkezett a szerencsétlen ember megfulladt.

Holnap kezdődik a kisantant értekezlet

Antonescu román és Krofta cseh külügyminiszterek holnap érkeznek Belgrádba az ugyancsak holnap kezdődő kisantant értekezletre, amely két napig tart. Az értekezlet Pál herceg villásreggelijével kezdődik meg.

Két napi éhezés után összeesett az országuton

Tegnap délután a Balmazújváros felé vezető országuton a járőrök egy férfire lettek figyelmesek, aki kinosan vonszolta magát, majd egyszer csak hirtelen megtántorodott és elvágódott az ut porában. Többen segítségére siettek és talpra akarták állítani, de a szerencsétlen ember ekkorra már elvesztette az eszméletét.

A közeli vízműtelepről telefonon értesítették a mentőket, akik pillanatok alatt a helyszínre érkeztek és a mentőorvos rövidesen

magához térítette az eszméletlenül fekvő embert, aki elmondotta, hogy ő Rác József napszámos, balmazújvárosi lakos és gyalogszerrel akart hazatérni Balmazújvárosra. Elmondotta még, hogy már két nap óta egy falatot sem evett és emiatt lett rosszul.

A szerencsétlen embert a mentők az elsősegély után kiszállították a Ghyllányi laktanyában levő szükséglakásokba, ahol gondos ápolás alá vették.

Befejeződött a tizenegy gyilkos legény kihallgatása

Megirtuk tegnapi számunkban, hogy vasárnap a nánási országuton a járőrök egy vérbefagyott eszméletlen férfire bukkantak.

A súlyosan sérült férfiben Kozák István 45 éves földmivest is-

merték fel, akinek a fején borzalmas zuzott sebek voltak. Kozák Istvánt beszállították a debreceni klinikára, ahol azonban sérüléseibe belehalt, anélkül hogy egy pillanatra is magához tért volna.

A megindult vizsgálat megállapította, hogy Kozák előző este a Singer-féle kocsmában mulatott, ahol összeszólalkozott társaival. Ebből verekedés lett s a verekedés hevében tizenegy legény botokkal telfegyverkezve támadt az egyébként is ittas emberre. Kozák kimenekült az országutra, de támadói oda is követték és a kardokkal alaposan agyba-főbe verték.

A verekedésben résztvevő legényeket: Peczek Miklóst, Peczek Sándort, Soltész Istvánt, Szilvási Lászlót, Gulyás Lászlót, Révész Istvánt, Magi Lászlót, Makavé Lászlót, Vitéz Istvánt és két fiatalokor legényt a csendőrség le-

tartóztatta. A letartóztatottakat bekísérték a debreceni ügyészség fogházába, ahol a tizenegy legény kihallgatását már tegnap megkezdte dr. Telkes Béla vizsgálóbírósgéd.

A kihallgatások mára befejeződtek. A legények valamennyien beismerték, hogy résztvettek a halálosvégű verekedésben.

A kihallgatások befejezése után dr. Telkes Béla vizsgálóbírósgéd a gyanúsítottakat szabadlábra helyezte. Az eljárás azonban tovább folyik ellenük. Valószínűleg halált okozó súlyos testisértés büntetnének vádját fogja az ügyészség ellenük emelni.

Sztojadinovic Rómába, Schuschnigg Belgrádba utazik

Sztojadinovic jugoszláv külügyminiszter a közeljövőben Rómába utazik, hogy visszaadja Ciano gróf olasz külügyminiszternek legutóbbi Belgrádban tett látogatását.

A jugoszláv külügyminiszter látogatása ezúttal ugyiszólván teljes politikamentes udvariassági tény lesz s bár fog találkozni az olasz

politika vezetőgyéniségeivel jelentősebb tárgyalásokra nem kerül sor.

Schuschnigg osztrák kancellár április tizedike után Belgrádba utazik. A kancellár látogatása összefügg azoknak a kérdéseknek a megbeszélésével, amelyek Jugoszláviát és Ausztriát közösen érintik.



Juliana holland trónörökös nő férjével, Bernát herceggel Romából Monte Carlóba érkezett.

Port de Bouc és Marseille között hatalmas ciklotomb zuhant egy vasúti kocsira, éppen akkor, amikor a vonat alagutba fordult be. A kocsit négy utasa megsebesült. Vizsgálat indult annak megállapítására, hogy szerencsétlenség vagy merénylet történt-e.

Ukrajnában sok kifogásra ad alkalmat az a mód, ahogy a mezőgazdasági munkásokat végzik. A munka túl lassú. Észak-Ukrajna sok társasbirtokán még el sem kezdték a tavaszi szántást.

A Bolívia nevű 6000 tonnás amerikai hajó Csiba tartomány partjai mellett, Csosztinál elsüllyedt.

Cannes egyik legelőkelőbb szállodájában titokzatos betörés történt, ahol Beck lengyel külügyminiszter és kísérete lakik. A rendőrség az ügyet a külügyminiszter kérelmére titokban tartotta. A kiszivárgott értesülések szerint ismeretlen egyén alkulcsok segítségével behatolt Beck egyik munkatársának szobájába és átkutatta holmiját. A tettes, úgy látszik, eredménytelenül távozott, mert a szobából semmi sem tűnt el.

Japánban a komombói cukorgyár munkásai bérvizsaly következtében abbahagyták a munkát és megszállták a gyárat. Komombóban nagyobb rendőri készültségeket vontak össze. A város villanyárammal való ellátása szünetel. A távbeszélőösszeköttetés is megszakadt.

Dubois, pennsylvániai szénbányában egymás után két váratlan robbanás történt, amely kilenc bányász halálát okozta.

Londonból kilenc anglikán és katolikus papból álló küldöttség indult Párizsba, ahonnan Spanyolországba akar utazni a vallási helyzet helyszíni tanulmányozására. A küldöttség az angol kormánytól nem kapott felhatalmazást a spanyol viszonyok helyszíni megvizsgálására.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA



Holnap lép életbe az olasz-jugoszláv egyezmény

Ciano gróf belgrádi látogatása alkalmával megkötött szerződés nyomán az olasz és jugoszláv kormány a gazdasági megállapodások végrehajtására vegyesbizottságot küldött ki. Az új gazdasági egyezmény igen jelentékeny előnyöket biztosít Jugoszláviának. Az eddig érvényes ideiglenes kereskedelmi szerződés szerint Olaszország évente 160 millió lira értékű árut vásárolt Jugoszláviában, ez az összeg most megkétszereződik.

Olaszország ugyanolyan kedvezményeket nyújt majd a kereskedelmi forgalomban Jugoszláviának, mint amiket eddig a római paktum alapján Magyarország és Ausztria élvezett.

Dr. Benkő Géza 7552 Szakács Andor 6618

A nánási képviselőválasztási harc, amely tegnap reggel nyolc órától délután félhatig tartott, — Benkő Géza Nep jelölt győzelmével ért véget. Szakács Andor, a Független Kisgazdapárt jelöltje kisebbségben maradt. A szavazás a legnagyobb rendben folyt le, a választókat harmincas turnusokban engedték az urnák elé.

Félőtkor már látszott, hogy a küzdelemből Benkő Géza kerül ki győztesen. 7541 szavazata volt ekkor. Szakácsnak pedig 6480.

Félhatra mindenütt kiírták a zárórát. A szavazás — esendben és rendben befejeződött. Végeredmény Benkő Géza 7552 szavazat, Szakács Andor 6618 szavazat. Benkő Géza tehát a hajdunánási kerület mandátumát 934 szótöbbséggel nyerte el.

A választókerületnek 16.072 szavazója van. Ennek 92 százaléka adta le voksát. Így tehát a választás nagy érdeklődés mellett zajlott le.

A végeredmény nyilvánosságra hozatala után a belügyminisztérium illetékes ügyosztályának vezetője kijelentette, hogy a nap folyamán a választással kapcsolatban az ellenzék részéről semmiféle panasz hozzá nem érkezett és tudomása szerint a hajdunánási hatóságokhoz sem érkeztek ilyen bejelentések.

Nő a diákmemorandum tábora

A kecskeméti ifjuság egy héttel ezelőtt — mint megírtuk — memorandumnal fordult az összes egyetemi és főiskolai egyesületekhez és diákszövetségekhez, amelyben a magyar diákság jövője érdekében teendő lépésekre szólította fel őket. Most a MEFHOSz miskolci csoportja a memorandumot teljes egészében magáévá tette. Rövidesen a többi városok fiataljainak csatlakozását is várják.

dekében teendő lépésekre szólította fel őket. Most a MEFHOSz miskolci csoportja a memorandumot teljes egészében magáévá tette. Rövidesen a többi városok fiataljainak csatlakozását is várják.

Agyonverték apjukat

Jászárokszállás községben André Ignác 72 éves gazdálkodót a tegnapi virradó éjszakán leánya és ennek férje, Surányi Alajos földműves baltával agyonverték. Az öregember leányára és vejére iratta a házat és földjének egy részét azzal a kikötéssel, hogy öt holtáig eltartják. Az utóbbi időben

panaszkodott, hogy leánya és vejé rosszul bántak vele. Ezzel szemben Surányi és felesége, — akiket letartóztattak — azzal védekeznek, hogy apjuk állandóan veszekedett velük, most is késsel támadt rájuk s ők csak önvédelemből ütötték agyon.

Dr. Hankiss János a Nemzeti Színházban

Dr. Hankiss János debreceni egyetemi tanár, a neves irodalomtörténész a fordítója a Nemzeti Színházban e héten színre kerülő Jules Romains darabnak. A darab meséje arról szól, hogy egy szélhámós csalásából új város, százezrek élet és munkalehetősé-

ge születik és új város: Donogoo. Vagyis: hogyan teremt az élet a hazugságból valóságot. Érdekes, hogy egy fiatal magyar írónak néhány évvel ezelőtt teljesen hasonló tartalmú darabját mutatták már be Budapesten.

HIRDETÉMÉNY.

Közhirre teszem, hogy a debreceni római katolikus egyházközségnek 1932—1937 eln. számú határozatommal engedélyt ad-

tam arra, hogy a Nyilastelepi római katolikus templom építési költségeinek részbeni megszerzésére 1937 évi április 1-től 1937 évi október 1-ig terjedő időben a deb-



receni római katolikus egyházközség által kibocsátott folyótagos lapszámmal ellátott, szabály szerűen záradékolt és pecsétell ellátott tíz darab gyűjtőkönyvvel a Debrecen sz. kir. város területén pénzbeli adományokat gyűjtessen. Debrecen, 1937 március 24. Dr. Kölesey polgármester.

Lezárják a sámsoni országút

1937 évi április 7, 8, 9, 12, 14, 16, 19, 21, 22, 23, 26, 28, 29, 30-án a Sárkút tanyánál levő harcserű lőtéren, a pallagpusztai vasutállomás közelében éleslővésvet lesz. A lőteret e napokon a lövőalakulat reggel 6 órától 18 óráig lefogja zárni. A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámszon közötti országúton a forgalmat a lövésvet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

HIRDETÉMÉNY

Értesitem Debrecen jóságartató gazdaközönységét, hogy folyó évben a Hortobágyra a sertés és ló kihajtása április hó 1-én kezdődik. Hajtócédula a városházán, I. emelet, 19. számú szobában a számvéveségénél váltható f. hó 30-tól kezdve. A hajtócédula kiváltása előtt igazolandó az a körülmény, hogy a Debreceni Gazdasági Egyesületnél igénylők a kutbért befizették, valamint azt hogy hátralekös legelőbér tartozásuk nincsen. Ez utóbbira vonatkozólag igazolást a városi adóhivatal szolgáltatja ki díjmentesen. A legelőbér az 1937. évi legeltetési idényre számos jóságonként 10 P. Á csődörösikő ménesbe méncsikők nem hajthatók.

Polgármester

Vh. 83—1937.

Pk. II. 21659—1937.

ÁRVERÉSI HIRDETÉMÉNY

Elárverezek Debrecenben Bószörményi ut 71. sz. a. 1937. április 2-án déli 12 órakor 3295. — P-re becsült lovakat stb. esetleg becsáron alól is.

Debrecen, 1937. március 11.

Dr. Egyházi kir. vhajtó.

Pályázat a házipénztári főpénztárnok, adóhivatali pénztárnoki és egy végrehajtói állásra

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál a normálstátusban megüresedett, nyugdíjjogosultsággal egybekötött és a törvényhatósági bizottság közgyűlése által választás útján életfogytiglan betöltendő.

Egy a VIII. fizetési osztályba sorozott s a házipénztári szakon szervezett főpénztárnoki, továbbá egy, a IX. fizetési osztályba sorozott s az adóhivatali szakon szervezett pénztárnoki állásra pályázatot hirdetnek.

Ezen állásokra megkívánt képesítést az 1883. I. t. c. 18. § a írja elő.

A 219—1913. Bkgy sz. szervezeti szabályrendelet alapján — amennyiben ez a rendelkezés kormányhatóságilag megerősített közgyűlési határozattal hatályon kívül nem helyezték, az állásokra megválasztottak két évi fizetésüknek megfelelő összegű szolgálati biztosítékot kötelesek letenni.

Az állásokkal járó illetményeket az 1927. V. t. c. 49. § a alapján fogantatott illetményrendezést tartalmazó, mindenkori kormányhatóságijóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik ezen állások valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy megkívánt képesítésüket eddigi alkalmaztatásukat, magyar állampolgárságukat, büntetlen előéletüket, testi és szellemi épségüket, esetleges katonai szolgálataikat igazoló okmányaikkal szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényeiket Méltóságos Fáy István főispán urhoz, mint a fegyelmi választmány elnökéhez címzetten a közigazgatási iktatóhivatalba (városháza földszint 8. számú szoba) a f. évi május hó 1. napján szombaton déli 12 óráig adják be.

A felsorolt okmányokon kívül, csatolandó a pályázati kérvényhez egy rövid életrajzi leírás is, amelyben összefoglalva, pályázó életkora, vallása, családi állapota, gyermekei száma, jelenlegi állása, vagy foglalkozása, iskolai végzettsége, esetleges közszolgálatának kezdőpontja, katonai és háborús szolgálata s egyéb a személyét illető lényegesebb adatok közlendők.

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál szervezett és rendszeresített állásban ténylegesen szolgálnak, pályázati kérvényükhöz — az életrajzi leírás és katonai okmányokon

kivül — a többi fent felsorolt okmányok csatolását mellőztetik s pályázati kérvényük az 1922. VI. t. c. 10. §-ának 10. pontja, illetőleg a m. kir. Közigazgatási Biróság 15.017—1929. P. számú ítélete értelmében illetékmentes.

Elkészítetten beadott, valamint hiányosan felszerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek. Debrecen, 1937 március 23-án.

Dr. Kölesey Sándor
polgármester

Debrecen sz. kir. várostörvényhatóságánál a normálstátusban — az adóhivatali szakon — megüresedett, nyugdíjjogosultsággal egybekötött és a törvényhatósági bizottság közgyűlése által életfogytiglanra szóló választás útján betöltendő egy a XI. fizetési osztályba sorozott végrehajtói állásra pályázatot hirdetnek.

A végrehajtói álláshoz az 1883. I. t. c. 19. §-a szerinti képesítés kívántatik meg.

Az állással járó illetményeket az 1927. V. t. c. 49. §-a alapján fogantatott illetményrendezést tartalmazó, mindenkori kormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik ezt az állást elnyerni óhajtják, hogy megkívánt képesítésüket, eddigi alkalmaztatásukat, magyar állampolgárságukat, büntetlen előéletüket, testi és szellemi épségüket, esetleges katonai szolgálataikat igazoló okmányaikkal szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényeiket Méltóságos Fáy István főispán urhoz, mint a kijelölt választmány elnökéhez címzetten, a közigazgatási iktatóhivatalba (városháza földszint 8) a f. évi május hó 1. napján, szombaton déli 12 óráig adják be.

A felsorolt okmányokon kívül pályázók által csatolandó a kérvényükhöz egy rövid életrajzi és szolgálati leírás is, amelyben összefoglalva közlendő: a pályázó életkora, vallása, családi állapota, gyermekei száma, jelenlegi állása, iskolai végzettsége, esetleges közszolgálatának kezdőpontja, katonai és háborús szolgálata és egyéb a személyét illető lényegesebb adatok.

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál szervezett, rendszeresített állásban ténylegesen szolgálnak, pályázati

kérvényükhöz, — az életrajz adatokon s katonai okmányokon kívül — a többi fent felsorolt okmányok csatolását mellőzhetik s pályázati kérvényük az 1922. VI. t. c. 10. §-ának 10. pontja, illetőleg a m. kir. Közigazgatási Biróság 15.017—1929. P. sz. ítélete

értelmében illetékmentes.

Elkészítetten beadott, valamint hiányosan felszerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek Debrecen, 1937 március 23.

Dr. Kölesey Sándor.
polgármester.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma este rendkívül mérsékelt helyárral a „Néma levante” van műsoron, míg holnap este mérsékelt helyárral „A szűz és a gödölye” előadását ismétli meg a színház.

Pénteken a „Nászutitárs” bemutatója.

Kiszely Gyula és Aszlányi Károly szellemes és finom pikantériájú kamaraperttje a párisi izlést és humort képviseli a debreceni színpadon. Az előadás ugy szereposztás, mint kiállítás tekintetében különleges élmény lesz és egész kivételes csemegé Kardos—Csanak kétségörös hangversenykísérete, amely eddig csak Páris legelőkelőbb zenés színpadjain valósult meg, elragadó velencei éjszaka a kerete a „Nászutitárs” meséjének, a zenéje bűbajos a története kacagtató, az egész valami új, izes és rendkívüli. A „Nászutitárs” ősbemutatója országos sikernek ígérkezik.

HETI MŰSOR:

Szerdán márc. 31 én este Néma levante.

Csütörtökön apr. 1-én A szűz és a gödölye,

Péntek, ápril. 2: „Nászutitárs” (Prémierbérlet).

Szombat, ápril. 4. „Nászutitárs” (D. bérlet).

Vasárnap, ápril. 4. délután „Nászutitárs” (Bérletszünet).

Vasárnap, ápril. 4. este „Nászutitárs” (Bérletszünet).

Hétfő, ápril. 5. délután „Csohajó” (Rendkívül mérsékelt helyárral).

OL V A S S A É S
T E R J E S S Z E A Z
„Alföld”-et

Pénzhamisítókat lepleztek le

Az utóbbi időben hamispénzt hoztak forgalomba Dévaványán. A csendőrség nyomozást indított, de a hamisítókat nem sikerült kézrekeríteni. Kedden véletlen következtében sikerült leleplezni a hamisítókat. Kántor József nyugalmazott csendőr vegyeskereskedésébe egy kisgyerek hamispénzt hozott be. Kántor megkérdezte, hogy kitől kapta, mire a gyerek megnevezte Rák Pál 26 éves géplakatost. Rákot azonnal bekisérték a csendőrségre, ahol beismerie, hogy rokonaival hamisította az ötvenfilléreseket. Ugy őt, mint rokonait őrizetbe vették.

— A VÉR FELFRISÍTÉSE céljából — kiváltképp középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet inni.

HIRDETMEY.

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 54.100—1923 X. A. számú körrendeletével elrendelte az évenként szolgálatbalépő mező-öröknek és hegyöröknek a gazdasági Felügyelőség által szolgálatkörükbe vágó tudnivalókról, különösen pedig a kártékony növények és állatok irtására vonatkozó rendelkezésekről és utmutatósokról való kioktatását.

Felhívja tehát a városi elsőfoku közigazgatási hatóság mind azokat (magánosokat, társulatokat stb.) akik mező — vagy hegyörököt alkalmaznak, hogy a folyó évi április hó 1-én szolgálatbalépő mező és hegyörök nevét, valamint pontos lakcímét a városi elsőfoku közigazgatási hatóság. (Kossuth u. 20. sz.) földszint 46. sz. hivatalos helyiségében kioktatásra történő berendelésük céljából folyó évi április hó 15 ig terjedő időben a hivatalos órák alatt jelentsék be.

A „Hungáriá” -ban ma először

FODOR LÁSZLÓ a jeles magyar író
IZGALMAS, bűnügyi filmregénye:

Az államügyész

Loretta Young, Lewis Stone es Franchot Tone főszereplésével

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Budapesttel egy időben!

Az eszményi nő

Greta Garbó

egyetlen ideai filmje:

CAMILLE,

a végzet asszonya

DUMAS halhatatlan remekműve 16 fejezetben

a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező, Pacveker nevű ingatlanak bagósi-zug néven ismert cca 80 khöld területű része árverés útján kerül bérbeadásra.

Az árverés f. évi április hó 7-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Kérdéses ingatlan, mely fele részben szántó, fele részben rét és legelő, a hosszupályi kövesut mentén a város központjától cca 12 km. távolságra fekszik. Mezőgazdasági épülettel nem bír.

Az árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát bánatpénzként a város házipénztáránál az árverés megkezdése előtt letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők. A bérbeadás 3 évre történik s már a f. gazdasági évre is szól.

Debrecen, 1937. március hó 30. Polgármester.

— **BÓRKESZTYŰT** Combinét, Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal **SPRINGER JOZSEF** könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20. II. rendű kilója P 2.00 Aszalt szilva kilója P. 0.82. **MAZSOLA** kilója 1.36 P. **DIÓTÖRŐDE**, **HONVÉD-UTCA** 9, (udvarban.)

— **EMÉSZTÉSI** gyengeség, vérszegénység, lesóványodás, sápadtság, mirigybetegségek, furunkulások esetében a természetes **FERENC JOZSEF** keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olesó árban kapható **Sebestyén Lajos** téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

HOL LESZ VÁSÁR
Csütörtök április 1. Bares (Somogy) Celdömök havi (Vas) Diósvizlő (Baranya) Dég (Veszprém) Kaposmérő (Somogy) Kiskomárom (Zala) Nagycenk (Sopron).

Péntek április 2. Aszód (Pest) Bares (Somogy) Eger (havi) (Heves) Gyöngyös (havi) (Heves) Mezőberény (Békés) Pácsa (Zala).

Szombat április 3. Kisujszálás havi (Szolnok) Kiskundorozsma (Csongrád) Mezőberény (Békés).



Eljegyzések: Paulovics Pál igazgató h. Kálvin tér 13 Nagyházi Erzsébet u. ott. Szűcs Ferenc Máv. altiszt Laktanya u 5 Úveges Mária Rudolf u 16.

Születések: Hrabéczy Sádor fogtechnikus leány Emma Keszthelyi József légügyi almaster fia Tibor Eprekerti u 7.

Halálozások: ifj. dr. Magoss György ref. 49 éves, Vilmos császár körut 28. özv. Benedikty Sándorné ág. ev. 82 éves Szentgyörgy utca 1. Simai Irén ref. 2 éves Keresztesi ut 24. Farkas Katalin ref. 21 hónapos Dévai-u 27. Makkai Mihály ref. 41 éves Veselényi-u, 75.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4-52		sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Bpest	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Nyirábrány	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Tiszalök	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Nyiregyháza	"	7-01	Nagykeréki
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-10	Nyirábrány
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-11	Bpest
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Nagyléta-Vértes
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Tiszalök	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Nyirábrány	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Bpest keleti	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Balmazújváros	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Szerencs	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	H-böszörmény	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nyiregyháza	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nagykeréki	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Bpest	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00	Bpest			



36 — Néhány kancsó viz majd magához téríti. Csak ügyesen csinál s siess! — Szeliván odaugrott az eszméletlen leányhoz, megkapta karját s húzta magaután a földön.

Karl Schmidt csendesen botorkált hazafelé. Valami teaház féle elé ért. Hirtelen az az érzése támadt hogy be kell mennie. Maga esodálkozott legjobban a dolgon, nem értette. Mi az a tudatalatti akarat amely valósággal parancsolja hogy térjen be. Megállt s gondolkodott, ekkor már ugy tünt fel neki az egész dolog mintha előre elhatározta volna magában, hogy ide be fog menni.

— Minek menjek be, nincs itt semmi dolgom—morfondirozott s tovább akart indulni. A tudatalatti erő azonban ismét működésbe lépett.

Menj be, menj be... — sugta neki valami s a következő pillanatban szinte akaratlanul az ajtó felé nyult s belépett a teaházba.

A teremben a rozoga asztaloknál néhány sötét alak üldögélt. űgyet sem vetettek a jövevényre. Karl odaballadott az egyik asztalhoz. Vén összeaszott kínai tőgyögött felé. Ha az ember a kínai arcára tekintett, azt gondolhatta, hogy jóval tul van a századik é-

vén. Sárga bőre rászikkadva arcsontjaira, kis szemei mélyen beesve, de élénken villogtak. Kezeit bő kimonójának ujjaiba elrejtve meghajolt Karl asztala előtt.

— Parancsol finom teát uram? — kérdezte a világ legalázatosabb hangján, miközben odvas fogait kivicsoritotta.

Karl „igent” mondott s a kínai elcsoszogott, hogy néhány per mulva visszajöjjön a teával. Letette az asztalra vendége elé.

Karl rá sem nézett a teára, nem volt kedve hozzá hogy megigya. Azon töprengett, hogy minek is jött ő be tulajdonképpen ide, ahol semmit sem tudhat meg.

Az öreg kínai egy ideig messziről figyelte az elgondolkodó vendégét, aki hozzá sem nyult a teájához, majd rut arca mosolyra torzult, s ismét odatipegett Karl asztalához.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Mérsékelt észak, északkeleti szél, változó felhőzet, helyenként eső. Éjszaka esetleg fagy. A napali hőmérséklet lassan ismét emelkedni kezd.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** és **Csuka László** nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**